

一次相亲，掀开“纯爷们儿”的遮羞布

截至本周,《战狼2》票房已突破40亿,成为中国票房最高的电影,彻底点燃了暑期档。一起被点燃的除了观众的热情和激情外,还有很多中国男人的“硬汉之心”。不得不承认,吴京饰演的铁血军人形象俘获了一众女孩的“芳心”,在电影中,吴京与对手过招打得头破血流,枪林弹雨里灰头土脸的“爷们儿”形象,也让很多女观众直呼“太爱这样的硬汉了”。

这下,众多男网友按捺不住了:“看到没,‘小鲜肉’能有这样的硬气吗?我们这样的纯爷们儿才是真男人!”真男人固然荷尔蒙爆表,但“硬汉”代表的是一种精气神,并不等于不修边幅、邋里邋遢、崇尚暴力的糙汉子。所以,不少女性读者也通过我们发出了内心最真实的声音:请不要用“纯爷们儿气质”来掩盖那些让人无法忍受的缺点,这不过是你在敷衍生活而已!

饮食男女

这样的“纯爷们儿”一点也不爷们儿

舒缓轻快的音乐轻飘飘地掠过崔芳的耳边,十足的冷气饱满地包裹着咖啡馆里的每一个人。精心地化了个淡妆,崔芳提早来到约好的咖啡馆,等待着即将跟她相亲的他,心情很是愉悦。

左等右等,距离约定时间已经过了半个多小时,对方还是没影。这时候,一名一看就是“不拘小节”的男子推门进来。他身上的衣服皱巴巴得像一张被人揉过的旧报纸,裤子上竟然还有两滴油渍,脸上的胡子似乎有三天没刮过了。还没等崔芳在心里嫌弃完,这名男子竟然径直坐在了她的对面。

“你跟照片上不怎么像嘛,照片好看多了。”对方劈头盖脸来这么一句,让崔芳想直接走人。硬着头皮聊了几句,这男人非要带崔芳去看电影《战狼2》。看完电影出来,他说:“我这是看第三遍了!嫁人就得嫁我们这种男人,关键时刻,还是纯爷们儿能保护你、救你!那些‘小鲜肉’能吗?他们就只是一副好皮囊而已!”对方边说边点燃一支烟,开始在公共场合吞云吐雾。

“噢。”崔芳心里又默默地嫌弃了一下,接下来发生的一幕更是让她不解:“纯爷们儿就是这样的?”

原来,一名看起来不过20岁的男生端着两杯奶茶经过这个“纯爷们儿”身旁时,不小心将奶茶洒到了他身上。这下,这个爷们儿怒了,顾不得崔芳还在场,他就劈头盖脸对这名男生一顿数落,场面尴尬得让崔芳想落荒而逃。

这哪里是纯爷们儿,人家《战狼2》里的吴京把生存的机会首先留给妇女儿童,处处尊重女性,也会保护比他小的富家公子,这才是真的纯爷们儿。之后,崔芳默默地把那名相亲的“纯爷们儿”拉进了黑名单。

经过这次失败的相亲,崔芳后来再选择相亲对象时谨慎了很多。不过她发现,同事中突然也多了好多这种以“纯爷们儿”自居的人。像某位35岁的男同事,有次一起吃夜宵,因为一点小事,明明可以沟通解决,他却差点儿和人打起来,被劝阻后还说:“看那小身板文弱的样子,我要是不忍,一脚把他踢飞了!”崔芳心里想,人家只不过是文质彬彬而已!还有些男同事,总是不修边幅,却称自己“男人味十足”,说男人都这样,精心收拾出门的那是娘娘腔……

后来,崔芳认识了一名“小鲜肉”。“他戴着眼镜,穿着干净整洁,说话彬彬有礼,在那帮纯爷们儿看来肯定就是不够MAN了,但相处后才知道,他待人处事才真的像纯爷们儿。”这名长得像“小鲜肉”的纯爷们儿,让崔芳心生好感。她看到,他不仅不会迟到,还接送她回家;遇到纠纷,他会礼貌地和人沟通解决,但对方如果无理,他会很霸气地显露出自己的男子汉气概;他还会无意识中有一些温柔呵护的小动作。“如果用一热词来形容的话,那就是‘苏’,像吴亦凡演的电影一样。”崔芳说。

风度翩翩,温文尔雅,是崔芳对这名“小鲜肉”



的评价。在她看来,他比之前那位自称纯爷们儿的男人“爷们儿”多了。

网友看法

冯小刚导演是最早用“纯爷们儿”来抨击“小鲜肉”的,而且不止一次。但网友站在他对立面的更多,甚至有女博主指出:“他是最不尊重女性的导演,老拿纯爷们儿说事。”小编把崔芳的相亲故事发到今日女报头条号上,很多网友都表示:男人理解的纯爷们儿和女人期待的纯爷们儿,是不是有偏差?

包子:“这种口中自称‘爷们儿’,行为上却行事粗鲁、不尊重女性的男人,怎么好意思拿自己跟《战狼》里的吴京相比?”

那年今日:“爷不爷们儿要看内心,不修边幅、胡子拉碴只能说是邋遢男,但可怕的是他还没素质,这种人简直‘注孤生’(注定孤独一生——编者注)啊!真正尊重女性,同时也注重自身修养,这种男人才叫真的‘爷们儿’。”

风中草:“男人是不是搞错了?我们女人是想找真男人,所以军人和兵哥哥才那么受欢迎。但真男人和有礼貌、讲卫生、懂道理,是不冲突的啊!”

呼啦啦的猫:“不管怎么说,李易峰吴亦凡陈伟霆,他们如此受女人欢迎,就应该知道,女人喜欢的纯爷们儿,和男人以为的纯爷们儿,是不一样的。我看了《建军大业》,一群‘小鲜肉’在里面,挺好的啊。他们和刘烨等硬汉在一起并不觉得突兀啊!”

专家评论

纯爷们儿和粗俗,隔着一颗善良温柔的心

飘雨桐(新浪情感名博,情感专家)

中国男人早前被韩国帅气干净的“欧巴”夺走吸引力,后来又被本国的“小鲜肉”夺走吸引力,现在好不容易出一个战狼硬汉,他们感觉自己的代言人终于出现了。可实际上,他们理解错了“纯爷们儿”的内涵,或者说,用“纯爷们儿”来掩盖自己那些不吸引女人的缺点。

哪怕不修边幅、不拘小节、块头很大,真正的纯爷们儿其实有着温柔、善良的内心,“霸王柔情”最是吸引女人。那些言行举止粗野俗气,完全不去顾及对方感受的纯爷们儿,在女人看来可能只是猥琐男。

真正意义的纯爷们儿,并非看他个头有多大块、长得有多彪悍。吴京在《战狼2》中,强调保护妇女儿童就是尊重他人的表现。纯爷们儿,如是也。

当然,“小鲜肉”已经有了不好的标签,就是“女里女气”,而人们也习惯戴着“有色眼镜”看待“小鲜肉”,什么斯文败类、金玉其外败絮其中等等。但古语有云:“以言取人,失之宰予,以貌取人,失之子羽。”聪明的女人,都会有意识地透过现象去了解本质,尤其是男人的本质。也许,“小鲜肉”脱了衣服都是肌肉,并且,他内心柔软多情,时时处处都以你为先、以你为重——和这样的男人在一起,无比舒服。



女友太听妈妈的话,相处好累

明飞(化名):我和女友恋爱快半年了,可她太听妈妈的话,是个毫无主见的女生,这一点让我很苦恼。

我和女友是相亲认识的,她给我的第一印象挺好,温柔善良。认识两个月后,我提出了交往。她说,她妈妈想见一下我,替她把关。我很爽快地答应了,特意请她妈妈一起吃了顿饭。当时她妈妈问了我很多问题,我都如实回答了。后来女友告诉我,她妈妈对我挺满意,得到认可,我还挺开心的。

和女友恋爱的前三个月都挺好的,我们几乎每天下班后都会约会。我们约好,6月份一起出去玩,她头一天明明答应了,可第二天一早,就说去不了,说她妈妈不让她去。有一次,我和女友因为一件小事闹了别扭,我第一次对她发了脾气。后来我道歉了,我们也和好了。可是第二天上午,她妈妈就给我发微信,问我是不是和她女儿吵架了?我说,是的,不过我们已经没事了。她说,以后有话好好说,别发脾气。我说,我知道了。

挂了电话,我给女友打电话,问她,是不是把我们吵架的事情告诉她妈妈了?她说,她妈妈喜欢问我们约会的情况,她没忍住就说了。女友还说,她妈妈觉得她不该轻易原谅我,应该给我一点颜色看看。我当时有些生气,对女友说,谈恋爱是我们两个人的隐私,可不可以不要告诉她妈妈?她虽然嘴上答应我了,可我发现她还是继续和妈妈分享我们的恋情,她还经常给女友出一些馊主意。而女友呢,总是毫无保留地把她妈妈说的话转告给我,我心里也不舒坦。

上个月中旬,我父母来我这了,想见一下女友。我告诉女友后,她说要问问妈妈的意见。我有些生气了,问她:“怎么什么都听妈妈的,如果她妈妈让我们分手,是不是她就和我分手?”她支支吾吾地回答:“婚姻大事,肯定得听父母的。”结果是,女友的妈妈陪她一起见了我的父母。我妈说,我今年已经28岁,房子已经买了,可以商量结婚了。女友的妈妈立即说,她女儿今年才25岁,现在结婚太快了,她不同意。当时,双方父母为此争论的有些不愉快。

后来我问女友,关于结婚这件事是怎么想的?她说,她愿意和我结婚。我说,我不想等那么久,要不她回家和她妈妈商量一下,可以早点结。她说,她妈妈是个很有主见的人,决定了的事情是不会改变的。我问女友,如果我们结婚了,她妈妈处处干涉怎么办?她会听谁的?她竟然回答我,不知道。

听女友这么说我有些担忧,我很担心将来结婚后,她妈妈也会处处干涉我们的婚姻,那日子一定无法平静。我有些迷茫了,不知道接下来该怎么办……

点评

健康的婚姻需要独立的人格

婚恋咨询师 唐苏:

两个人想要从恋爱走进婚姻,首先必须是两个独立的人。独立能力主要有两点,经济的独立和心理的独立。

明飞,从你的描述看,你的女友显然不是一个具备心理独立能力的人,是典型的妈宝女,她是没有独立人格的,这种人格的剥夺来自于母亲对她的成长肆无忌惮的干涉,她在心理上和母亲互相依赖,分不清界限。这种不正常的依赖关系非常不利于个人的生活和成长,组建新的家庭后也会因此受到父母的掌控,容易造成矛盾和冲突。

和父母在一起,万事不操心,什么都让父母做主,这种代价就是把自己的自主权让渡给父母,一直沉浸在童年时光里,无法真正独立。女友已经25岁,早已成年,她应当意识到与母亲的这种共生关系是错误的,只有她自己有觉醒和独立的意识,才有可能去改变这种状态。否则,凭你一己之力是很难改变的。

明飞,如果你很爱女友希望跟她走进婚姻,那么面对这样的关系,你必须具有和女友母亲相匹敌的控制力,才能将她带离母亲身边,之后你还要扮演她的母亲对她精心呵护。请问你拥有这样的控制力、忍耐力和包容力吗?还有一点,你要衡量一下,在你真正胜利以前,你的女友会站在你身边,跟你统一战线吗?

爱一个人,就得接受她的全部,你准备好了吗?仔细想清楚后,再决定这段感情要不要继续,如何继续。

Like
Tolerant

邀你人世共并肩。
姻缘红线,